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Pareizrakstības pārbaude
1. uzdevums
1) Labo datorprogrammas norādītās pareizrakstības kļūdas.
2) Atrodi un labo kļūdas, kuras datorprogramma nav norādījusi.

Runcis zābakos
Kadam dzirnavniekam bija trīsdēli, dzirnavas, ēzelis un uncis.
Dēliem vajadzēja malt, ēzelim — piegādāt   labību un aizvest miltus ,bet kaķim — ķert piles. 
Brāļi Grimmi


2. uzdevums
Izlabo pareizrakstības kļūdas dzejolī.
Velosipēds
Snaudā un nomodā
redzējupasaku.
Jūs man prasāt
 – Kapēc? – 
Ir tāda pasaka
ar dviem riteņiem. 
Divi riteņi – velasipēds
Pasaku nopirka.
Pasak atveda.
Eļļa no asinīm tek. 
Paats svi ieraugi
niķeļa spogulī.
Saule uz spieķiem deg.
Ceļi un celini,
laukspaskriengarām man,
pieneņu ugunīm sēts.
Nes mani pasaka,
skrien mana pasaka  , 
divvi riteņi – velosipēds. 
Iebraucu me žā es,
rteņi saķeras.
Sprungulis ritenī sēd.
Nejau nu sprungulim – 
pašam mmaan vajdzēs
passaku macīties 
remontēt  .
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